



Public School

The Brooklyn
School



РУКОВОДСТВО ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
2023-2024



Обладатель награды Blue Ribbon – 2017

Уважаемые члены сообщества школы 748!

Мне, как директору-основателю школы Brooklyn School for Global Scholars, особенно приятно поздравить вас с началом нового учебного года! Наше школьное сообщество - родители, учащиеся и учителя, - нацелено на создание в школе учебной среды, в которой реализуется концепция всестороннего развития каждого ребенка и удовлетворяются его социальные, эмоциональные и академические потребности.

Учебный процесс в школе организован таким образом, чтобы, знакомя детей с самыми разными предметами, темами и способами познания, выявить их скрытые таланты и способности и помочь им воспитать уверенность в своих силах. В нашей школе с уважением относятся к стремлению к знаниям, развитию индивидуальности и выработке характера нашими воспитанниками.

Лозунг нашей школы – "Ученики сегодня - лидеры завтрашнего дня". Совместными усилиями мы стремимся обеспечить возможность всем нашим учащимся стать активными гражданами глобального сообщества.

Улучшению достижений учащихся призваны способствовать разработка основанного на стандартах Next Generation комплексного учебного плана, включение в него занятий по социальному и эмоциональному развитию в рамках программы "Bucket Fillers" («Ведро добрых поступков») и укрепление партнерства между семьями, школой и местным сообществом.

Мы считаем, что все дети могут успешно учиться при условии предоставления им соответствующих возможностей и создания подходящих условий.

С уважением, Ursula Annio
директор-основатель

Jennifer Guido
заместитель директора

The Brooklyn School for Global Scholars

Public School 748
1664 Benson Avenue
Brooklyn, New York 11214
(718) 382-3130 Факс (718) 382-3140

Ursula Annio
директор-основатель

Jennifer Guido
заместитель директора

Donna Salerno
координатор по работе с родителями
DSalerno4@schools.nyc.gov

Самые последние новости на нашем веб-сайте!

PS748scholars.com

Школьный календарь 2023/2024 (продолжение)

Пятница, 29 марта - понедельник, 1 апреля	Пасхальные выходные Школа закрыта
10 апреля	Ураза-байрам (Ид аль-Фитр) Школа закрыта
Понедельник, 22 апреля - вторник, 30 апреля	Весенние каникулы Школа закрыта
Четверг, 9 мая	Вечерние встречи родителей с учителями
Понедельник, 27 мая	День памяти Школа закрыта
Четверг, 6 июня	День профессиональной подготовки персонала Нет занятий
Пятница, 7 июня	Канцелярский день Нет занятий
Понедельник, 17 июня	Ид аль-Адха Школа закрыта
Среда, 19 июня	День отмены рабства Школа закрыта

Добро пожаловать в школу Brooklyn School for Global Scholars!

Миссия нашей школы – подготовить всех учащихся к их роли активных граждан глобального сообщества. На основе позитивной культуры и сильного учебного сообщества созданы все условия для укрепления уверенности учеников в своих силах. Наши усилия как единого школьного сообщества будут направлены на улучшение достижений учащихся в академической, социальной и эмоциональной сферах, что будет способствовать их становлению продуктивными и активными гражданами 21 века.

PS 748 использует учебную программу округа 20, программы HMH Into Reading для классов K-5, Foundations для классов K-3, Envisions Math для классов 3-5, Passport to Social Studies K-5 и Amplify Science для классов K-5. Кроме того, мы планируем продолжить проектное обучение на основе программы Passport Social Studies и нашей инициативы «Гражданское право для всех», изучать повседневные проблемы и реальные ситуации и готовить наших воспитанников к поступлению в колледж и трудовой деятельности.

Наша общешкольная расширенная программа дает возможность учащимся реализовать свой потенциал и работать вместе со сверстниками над различными проектами. Эта программа также является моделью, которая формирует социально-эмоциональные компетенции и охватывает всех учащихся вне зависимости от их происхождения, культурного наследия, способностей и пола. Кроме того, мы также задействуем специализированное (кабинетные классы) обучение в 3-5 классах.

Общешкольные расширенные программы и учебные отделения (академии) предоставляют детям возможность приобрести новые знания, навыки и умения. Наши программы разработаны таким образом, чтобы не только подготовить учащихся к жизни в быстроменяющемся мире, но и дать им возможность проявить себя разными способами.

Профессиональное обучение лежит в основе нашего подхода к созданию благоприятной среды для учителей и учащихся, нацеленной на поддержку и подготовку к будущему успеху.



Распорядок дня

Учебные часы

Понедельник – пятница

8:00 А.М.- 2:10 Р.М.

Прибытие

Завтрак 7:30 А.М.—7:45 А.М.

Вход в столовую с 7:30 А.М. до 8:00 А.М. Вход в школу для всех учащихся со стороны Benson Avenue через столовую. В 7:45 А.М. ученики классов 1-5 следуют в установленные для каждого класса зоны, а учеников подготовительного (Kindergarten) класса забирают из столовой учителя.

Роспуск

Подготовительный и второй классы: школьный двор на 17th Avenue

Первый класс: Benson Avenue и угол 17th Avenue

Третий, четвертый и пятый классы: Bay 14th Street

Детей, за которыми не пришли вовремя родители, направляют в канцелярию.

Опоздавшие родители и другие лица, указанные в Синей карточке срочной связи (Emergency Contact Card (Blue Card), должны прийти за своим ребенком в канцелярию и расписаться.

В случае возможного опоздания по непредвиденным обстоятельствам известите об этом канцелярию по телефону.

Школьный календарь 2023- 2024

Четверг, 7 сентября	Начало учебного года
Четверг, 14 сентября	Собрание РТА 2:30 р.м. «Знакомство с учителями» 3:00 pm -5:30 pm
Понедельник, 25 сентября	Йом-Кипур Школа закрыта
Понедельник, 9 октября	День итальянского наследия/коренных народов Школа закрыта
Четверг, 2 ноября	Собрание РТА 4 pm Встречи родителей с учителями Укороченный учебный день – роспуск в 11:10 AM
Вторник, 7 ноября	День выборов Нет занятий для учащихся
Четверг, 23 ноября Пятница, 24 ноября	День благодарения Школа закрыта
Понедельник, 25 декабря - понедельник, 1 января	Зимние каникулы Школа закрыта
Понедельник, 15 января	День Мартина Лютера Кинга Школа закрыта
Понедельник, 19 февраля	Вторые зимние каникулы – пятница, 23 февраля Школа закрыта
Четверг, 7 марта	Собрание РТА 4:00 pm Встречи родителей с учителями Укороченный учебный день – роспуск в 11:10 AM

Школьный автобус

Услугами школьного автобуса могут пользоваться только правомочные учащиеся. Право на транспортные услуги имеют учащиеся классов К, 1 и 2, проживающие более чем в полумиле от школы, а также классов 3, 4 и 5, проживающие более чем в миле от школы. Ребенка на остановке школьного автобуса должен ежедневно встречать взрослый.

В связи с необходимостью соблюдать график движения водитель не может ждать встречающих на остановках. Напомните ребенку о важности соблюдения правил безопасности в автобусе. При движении автобуса все дети должны оставаться на местах с пристегнутыми ремнями безопасности. Мы проводим учения по безопасности в школьном автобусе и напоминаем детям о правилах поведения и действиях в чрезвычайных ситуациях. Все учащиеся обязаны соблюдать правила безопасности в автобусе согласно Распоряжению А-801 директора Департамента образования.

Если в какой-либо день ребенок не будет пользоваться автобусом, то вы должны письменно поставить об этом известность учителя или известить по телефону сотрудников канцелярии не позднее полудня этого дня. Сообщите об этом сотруднику напрямую и не оставляйте голосовое сообщение, т.к. не все сообщения могут быть прослушаны до момента отправления автобуса от школы.

С Ms. Quintana, координатором транспортных услуг, можно связаться по тел. (718) 382-3130, доб. 1042, или по имейлу MQuintana@schools.nyc.gov.

ЛАНЧ

Классы 3, 4 и 5: 11:00А.М.—11:50 А.М.

Классы К,1 и 2: 11:50 А.М.—12:40 А.М.

В хорошую погоду дети ежедневно проводят перемены на школьном дворе. Проследите, чтобы ребенок был одет подходящим образом.

Заявление на школьное питание

Все учащиеся муниципальных школ обеспечиваются бесплатными завтраками и ланчами. Для этого их родителям не требуется подавать заявление. Однако мы просим родителей заполнить Форму о доходах семьи (Family Income Inquiry Form), чтобы наша школа получала

финансирование этой и других программ. Вы можете заполнить ее онлайн на разных языках по адресу www.myschoolapps.com. За помощью обращайтесь в школу.

С Ms. Chillelli, координатором школьного питания, можно связаться по тел. (718) 382-3130, доб. 1032, или по имейлу LChillelli@schools.nyc.gov.

Снеки

В подготовительном классе предусмотрены снеки поздним утром. Ребенок должен брать с собой в школу здоровые снеки каждый день. Это могут быть фрукты, овощи, крекеры с сыром, йогурт, претцели и пр. (но не конфеты, печенье или чипсы). **Учащиеся с аллергией на продукты питания должны приносить безопасные для них снеки.**

Вовлечение родителей

В нашей школе считают крайне важной открытую коммуникацию с семьями. С вопросами и замечаниями касательно ребенка прежде всего обращайтесь к его учителю. За дальнейшей поддержкой обращайтесь к следующим сотрудникам:

Ms Salerno, координатор по работе с родителями

Доб. 1043

DSalerno4@schools.nyc.gov

Ms. Масса, школьный консультант

доб. 12075

SMacca@schools.nyc.gov.

Ms. Gonzalez,

школьный социальный работник

доб. 12054

Lgonzalez82@schools.nyc.gov

Вступайте в нашу Родительско-преподавательскую ассоциацию (**Parent Teacher Association, PTA**) – это позволит вам быть в курсе школьной жизни и показать ребенку, что вы очень серьезно относитесь к его образованию активно участвуете в жизни школьного сообщества. В течение учебного года PTA проводит много мероприятий по сбору средств на проведение различных мероприятий для наших учащихся и культурных программ в целях поддержки и расширения рамок учебного плана. PTA приглашает родителей/опекунов/бабушек и дедушек принять участие в школьной жизни в качестве волонтеров. Ждем вас!

Правление РТА 2023/2024

Президент – Sana Obeid
Секретарь-регистратор – Winsome Taik
Казначей – Eve Chan

Имейл РТА:

ps748ptaboard@gmail.com

Забытые вещи

Место хранения найденных вещей находится в актовом зале. Всю одежду, рюкзаки, сумки, контейнеры для ланча, учебники и другие вещи необходимо пометить, указав фамилию и класс ребенка. Периодически проверяйте корзину с забытыми вещами. Все невостребованные вещи в конце каждого месяца жертвуются на благотворительность.

Поощрения

Мы считаем, что очень важно поощрять успех наших учеников. На ежемесячных собраниях будут присуждаться призы “Bucket Filler” и “A.C.E.” Ждем вас!

Требования к выполнению домашних заданий

Домашняя работа – продолжение классной. Выполнение домашних заданий позволяет закрепить пройденный в классе материал, прививает привычку к самостоятельной работе, исследованиям и развивает творческое мышление. Выделите ребенку в доме для занятий тихое спокойное место. Проверяйте выполнение ребенком полученных заданий и подписывайте их.

Рекомендуемое время работы над домашними заданиями по классам:

Подготовительный класс	10- 15 минут
Классы 1-2	30 минут
Классы 3, 4 и 5	40 минут

Если вы заметили, что для выполнения заданий ребенку требуется больше времени, обратитесь к его учителю.

Дни рождения

Дни рождения учащихся К-2 в могут отмечаться в классе только в 1:45 pm. Чтобы в максимальной степени избежать помех учебному

процессу, такие праздники проводятся только с предварительного разрешения классного учителя. В 3, 4 и 5 классах дни рождения празднуются один раз в месяц. Обращайтесь к учителю ребенка.

Обратите внимание! Братья/сестры именинника с уроков для участия в праздновании дня рождения не отпускаются.

Учения по отработке действий в чрезвычайных ситуациях

В школе регулярно проводятся эвакуационные учения, а также учения по укрытию на месте и блокировке. Дети отрабатывают действия в случае возникновения чрезвычайной ситуации и во время учений.

Услуги медицинского кабинета

Первая медицинская помощь оказывается в медицинском кабинете на третьем этаже. Родители детей, обращающихся за медпомощью, извещаются по телефону или в письменном виде (в зависимости от серьезности заболевания). Согласно правилам Департамента образования, школьная медсестра имеет право выдавать лекарства только детям, на которых был заполнен и приобщен к делу **Запрос на выдачу лекарственных препаратов (504)**. Эта форма выдается детям, которым требуется прием лекарств в течение учебного дня. **Детям категорически запрещается приносить с собой лекарства в школу.**

[Со всеми вопросами обращайтесь к школьной медсестре в кабинет 301В или по телефону \(718\) 382-3130, доб. 3012.](#)

Правила пользования мобильными телефонами

Включать и использовать мобильные телефоны на территории школы запрещается: на уроках и в течение учебного дня.

Мобильные телефоны разрешается использовать: по завершении послешкольных или организованных школой мероприятий.

Обратите внимание! Смарт-часы считаются разновидностью мобильных телефонов и не разрешаются в школе в течение учебного дня.

Полный текст правил пользования мобильными телефонами будет выдан в начале учебного года.

Веб-сайт Муниципальных школ Нью-Йорка (www.schools.nyc.gov)

На веб-сайте Муниципальных школ Нью-Йорка семьи учащихся могут получить полный и легкий доступ к огромному количеству важной информации. На веб-странице School Life («Школьная жизнь») вы можете найти информацию о правилах и политике, [таких как распоряжения директора Департамента образования, Дисциплинарный кодекс, Билль о правах родителей и Билль о правах родителей на конфиденциальность и безопасность данных](#). Также есть информация для поддержки школьников, [овладевающих английским языком \(ELL\), учащихся специального образования, семей иммигрантов](#), а также о правах семей наших учащихся. На этом веб-сайте вы также можете найти информацию о зачислении, школьных автобусах, меню школьных столовых, посещаемости, здоровье, благополучии и многом другом. В верхней части веб-страницы можно выбрать ее перевод на многие языки. Это дает возможность семьям ознакомиться с ее содержанием на своем родном языке. Этот веб-сайт был разработан для оказания поддержки семьям учащихся муниципальных школ.

PS 748 также пользуется услугами устного перевода по телефону **Language Line**. Это дает нам возможность общения с нашим многоязычным родительским сообществом на более чем 350 языках и диалектах. Запросить услуги устного перевода можно в канцелярии школы. Обращайтесь к нам с вопросами и замечаниями или за помощью.

Убедитесь, что ваша контактная информация является точной. Зайдите на аккаунт Аккаунт New York City Schools (NYCSA). Очень важно, чтобы у каждого ученика был открыт аккаунт NYCSA – здесь вы сможете ознакомиться с важными документами, оценками и посещаемостью ребенка. Со своего аккаунта NYCSA вы также можете выйти на страницу Parent University (Родительского университета). Цель Родительского университета — помочь вам стать полноправными партнерами в образовательном процессе.

Нет аккаунта? Забыли пароль? Вопросы?

За информацией обращайтесь к координатору по работе с родителями Ms. Salerno по телефону (718) 382- 3130, доб. 1043.

Посещаемость

Распоряжение A-210 директора Департамента образования требует от школы выяснять причину отсутствия ребенка на занятиях. Родителям необходимо передавать учителю записку с объяснением, почему ребенка не было в школе. Все объяснительные записки хранятся в школе. Вы должны позвонить в школу и поставить нас в известность, если ребенок будет отсутствовать больше двух дней. Примите также во внимание, что занятия начинаются ровно в 8:00AM, и все прибывшие позднее отмечаются как опоздавшие.

Пропуски и опоздания указываются в таблице успеваемости ребенка.

[С Mrs. Fallon, координатором по посещаемости, можно связаться по тел. \(718\) 382-3130, доб. 11035, или по имейлу \[Tfallon@schools.nyc.gov\]\(mailto:Tfallon@schools.nyc.gov\).](#)

Преимущества хорошей посещаемости:

1. Высокая посещаемость – залог успеха в учебе.
2. Серьезное отношение к посещаемости поможет ребенку выработать полезные учебные и трудовые навыки.
3. Ежедневное посещение школы готовит ребенка к серьезному отношению к своим обязанностям в будущем.
4. Это полностью относится и к прибытию на занятия без опозданий. Приучая ребенка к пунктуальности, вы тем самым прививаете ему очень важный навык.

От всех учащихся ожидается **посещаемость не ниже 90%**. Этот показатель учитывает девять дней пропусков по уважительной причине.

Все опоздавшие препровождаются в канцелярию, где им выдается пропуск опоздавшего, который родители/опекуны должны будут заполнить и подписать.